
8.70% 

так 

ні 

91.30% 

РЕЗУЛЬТАТИ АНОНІМНОГО АНКЕТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «ФІНАНСОВІ 

РОЗСЛІДУВАННЯ» ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ГАЛУЗІ 

ЗНАНЬ 08 «ПРАВО» СПЕЦІАЛЬНОСТІ 081 ПРАВО (2023-2024 н.р.) 

У 2023-2024 н.р. Вами вивчались такі дисципліни: 

1. Методологія нормотворчості та правозастосування. 
 

2. Державно-правовий розвиток в умовах глобалізації. 
 

3. Правнича іноземна мова. 
 

4. Криміналістичне забезпечення фінансових розслідувань. 
 

5. Розслідування організованої злочинної діяльності у сфері оподаткування. 
 

6. Міжнародно-правозахисна діяльність Ради Європи. 
 

7. Актуальні проблеми організації фінансових розслідувань. 
 

8. Принципи та процедури судочинства. 
 

Оцініть, будь ласка, кожну з них та дайте відповіді на такі запитання по 

кожній з дисциплін: 
 

1. Чи достатньо Вам було часу для опанування дисципліни "Методологія 

нормотворчості та правозастосування"? 
 



13% 

32.60% 1 год. на тиждень 

2 год.на тиждень 

32.60% 3 год.на тиждень 

більше 3 год.на тиждень 

21.70% 

 
 

 
 
 

26.10% 

 
так 

ні 

 

73.90% 

 
 
 
 

 
23.90% 

 
 

так 

ні 

 
76.10% 

2. Скільки часу Ви витратили на самостійну підготовку до предмету 

"Методологія нормотворчості та правозастосування"? 
 

3. Чи вважаєте Ви необхідним викладання дисципліни "Методологія 

нормотворчості та правозастосування" для обраної Вами спеціальності?" 
 

4. Чи вважаєте Ви необхідним вивчення навчальної дисципліни 

"Методологія нормотворчості та правозастосування"" для майбутньої 

професійної діяльності?" 
 



 
 

 
13.00% 

 
 

так 

ні 

 
87.00% 

2.20% 

30.40% 

45.70% 

50 на 50 

більше лекцій 

більше семінарських занять 

все влаштовує 

15.20% 
інше 

10.90% 

 
 
 
 

15.20% 
 
 

так 

ні 

 
87.00% 

5. Чи задовольнив Вас зміст дисципліни "Методологія нормотворчості та 

правозастосування"? Щоб Ви змінили?" 
 

6. Як на Вашу думку повинні співвідноситись лекційні та 

семінарські/практичні заняття по дисципліні "Методологія нормотворчості та 

правозастосування"? 
 

7. Чи достатньо Вам було часу для опанування дисципліни "Правнича іноземна 

мова"? 
 



13.00% 

23.90% 

32.60% 

1 год.на тиждень 

2 год.на тиждень 

3 год.на   тиждень 

більше 3 год.на тиждень 
32.60% 

 
 

 

8.70% 
 
 
 

так 

ні 

 
91.30% 

 
2.20% 

 

8.70% 
 
 

 
так 

ні 

поки не відомо 
 
 

89.10% 

8. Скільки часу Ви витратили на самостійну підготовку до предмету "Правнича 

іноземна мова"? 
 

9. Чи вважаєте Ви необхідним викладання дисципліни "Правнича іноземна 

мова" для обраної Вами спеціальності? 
 

10. Чи вважаєте Ви необхідним вивчення дисципліни "Правнича іноземна мова" 

для обраної Вами спеціальності? 
 



 
 

 
10.90% 

 
 
 

так 

ні 

 
89.10% 

32.60% 
41.30% 

50 на 50 

більше лекцій 

більше семінарських занять 

все влаштовує 

10.90% 

17.40% 

 

6.50% 
 
 
 
 
 

так 

ні 

 
95.70% 

11. Чи задовольнив Вас зміст дисципліни "Правнича іноземна мова"? Щоб Ви 

змінили? 
 

12. Як на Вашу думку повинні співвідноситись лекційні та семінарські/практичні 

заняття по дисципліні? "Правнича іноземна мова"? 
 

13. Чи достатньо Вам було часу для опанування дисципліни "Криміналістичне 

забезпечення фінансових розслідувань"? 
 



10.90% 
19.60% 

1 год.на тиждень 

26.10% 2 год.на тиждень 

3 год.на тиждень 

більше 3 год.на тиждень 
47.80% 

 

2.20% 
 
 
 
 
 

 
так 

ні 

 
 

97.80% 

 

4.30% 
 
 
 
 
 
 

так 

ні 

 

 
97.80% 

14. Скільки часу Ви витратили на самостійну підготовку до предмету 

"Криміналістичне забезпечення фінансових розслідувань"? 
 

15. Чи вважаєте Ви необхідним викладання дисципліни "Криміналістичне 

забезпечення фінансових розслідувань" для обраної Вами спеціальності? 
 

16. Чи вважаєте Ви необхідним вивчення дисципліни "Криміналістичне 

забезпечення фінансових розслідувань" для обраної Вами спеціальності? 
 



 

0.00% 
 
 
 
 
 

так 

ні 

 
 
 

100.00% 

26.10% 

52.20% 

50 на 50 

більше лекцій 

більше семінарських занять 
13.00% 

все влаштовує 

13.00% 

 

4.30% 
 
 
 
 

 
так 

ні 

 

95.70% 

17. Чи задовольнив Вас зміст дисципліни "Криміналістичне забезпечення 

фінансових розслідувань"? Щоб Ви змінили? 
 

18. Як на Вашу думку повинні співвідноситись лекційні та семінарські/практичні  

заняття по дисципліні? "Криміналістичне забезпечення фінансових 

розслідувань"? 
 

19. Чи достатньо Вам було часу для опанування дисципліни "Розслідування ОЗД 

у сфері оподаткування"? 
 



10.90% 

30.40% 

26.10% 

1 год.на тиждень 

2 год.на тиждень 

3 год.на   тиждень 

більше 3 год.на тиждень 

34.80% 

4.30% 

так 

ні 

95.70% 

4.30% 

так 

ні 

95.70% 

20. Скільки часу Ви витратили на самостійну підготовку до предмету 

"Розслідування ОЗД у сфері оподаткування"? 
 

21. Чи вважаєте Ви необхідним викладання дисципліни "Розслідування ОЗД у 

сфері оподаткування" для обраної Вами спеціальності? 
 

22. Чи вважаєте Ви необхідним вивчення дисципліни "Розслідування ОЗД у 

сфері оподаткування" для обраної Вами спеціальності? 
 



 

4.30% 
 
 
 
 

так 

ні 

 
95.70% 

50 на 50 

28.30% 

більше лекцій 
47.80% 

10.90% 

більше семінарських 
занять 

все влаштовує 

13.00% 

 

0.00% 
 
 
 
 
 
 

так 

ні 

 
 

 
100.00% 

23. Чи задовольнив Вас зміст дисципліни "Розслідування ОЗД у сфері 

оподаткування"? Щоб Ви змінили? 
 

24. Як на Вашу думку повинні співвідноситись лекційні та семінарські/практичні 

заняття по дисципліні? "Розслідування ОЗД у сфері оподаткування"? 
 

25. Чи достатньо Вам було часу для опанування дисципліни "Міжнародно- 

правозахисна діяльність Ради Європи"? 
 



4.30% 

26.10% 37.00% 1 год.на тиждень 

2 год.на тиждень 

3 год.на   тиждень 

більше 3 год.на тиждень 

32.60% 

 
 
 

6.50% 
 
 
 

так 

ні 
 

 
93.50% 

 
 
 

13.00% 
 
 
 

так 

ні 

 
87.00% 

26. Скільки часу Ви витратили на самостійну підготовку до предмету 

"Міжнародно-правозахисна діяльність Ради Європи"? 
 

27. Чи вважаєте Ви необхідним викладання дисципліни "Міжнародно- 

правозахисна діяльність Ради Європи" для обраної Вами спеціальності? 
 

28. Чи вважаєте Ви необхідним вивчення дисципліни "Міжнародно- 

правозахисна діяльність Ради Європи" для обраної Вами спеціальності? 
 



 
 
 

6.50% 
 
 

 
так 

ні 

 

93.50% 

17.40% 50 на 50 
 

більше лекцій 
45.70% 

21.70% більше семінарських 
занять 

все влаштовує 

17.40% 

 
 

 
4.30% 

 
 
 

 
так 

ні 

 
 

45.70% 

29. Чи задовольнив Вас зміст дисципліни "Міжнародно-правозахисна діяльність 

Ради Європи"? Щоб Ви змінили? 
 

30. Як на Вашу думку повинні співвідноситись лекційні та семінарські/практичні 

заняття по дисципліні? "Міжнародно-правозахисна діяльність Ради Європи"? 
 

31. Чи достатньо Вам було часу для опанування дисципліни "Принципи та 

процедури судочинства"? 
 



10.90% 

21.70% 

1 год.на тиждень 

26.10% 2 год.на тиждень 

3 год.на   тиждень 

більше 3 год.на тиждень 

43.50% 

 

4.30% 
 
 
 
 
 

так 

ні 

 
95.70% 

 

4.30% 
 
 
 
 

 
так 

ні 

 
 

95.70% 

32. Скільки часу Ви витратили на самостійну підготовку до предмету "Принципи 

та процедури судочинства"? 
 

33. Чи вважаєте Ви необхідним викладання дисципліни "Принципи та 

процедури судочинства" для обраної Вами спеціальності? 
 

34. Чи вважаєте Ви необхідним вивчення дисципліни "Принципи та процедури 

судочинства" для обраної Вами спеціальності? 
 



6.50% 2.20% 

 
 
 

так 

ні 

інше 

93.50% 

50 на 50 
26.10% 

більше лекцій 

50.00% 

8.70% 
більше семінарських 
занять 

все влаштовує 

17.40% 

35. Чи задовольнив Вас зміст дисципліни "Принципи та процедури 

судочинства"? Щоб Ви змінили? 
 

36. Як на Вашу думку повинні співвідноситись лекційні та семінарські/практичні 

заняття по дисципліні? "Принципи та процедури судочинства"? 
 

37. Щоб Ви змінили у дисциплінах? Їх кількість? Їх види? Що б додали, або 

навпаки вилучили? 
 

Відповіді: 
 

Все влаштовує – 65,2% 
 

Збільшити кількість занять з іноземної мови – 2,2% 

Збільшити кількість практичних занять – 6,5% 

Збільшити кількість дисциплін профільного напряму (зокрема тих, що 

стосуються «Легалізація (відмивання) майна, одержаного злочинним шляхом 

(ст. 209 ККУ)») – 19,6% 
 

Збільшити орієнтування на українську та зарубіжну практику – 6,5% 



38. Висловіть у довільній формі інші зауваження та пропозиції, якщо такі наявні 

та не враховані вище 

 
Відповіді: 

Все влаштовує – 82,6% 

Збільшити кількість дисциплін профільного напряму (зокрема тих, що 

стосуються «Легалізація (відмивання) майна, одержаного злочинним шляхом 

(ст. 209 ККУ)») – 15,2% 

 Посилити практичну складову – 2,2% 


